PROBLEMES CM1 (10)

Avec 128 €, Emma posséde 4 fois plus d’argent que son frére Thomas.
Quelle somme posséde Thomas ?

La Terre met 365 jours pour effectuer sa révolution autour du Soleil,
Elle Terre met 322 jours de moins que Mars pour faire le tour complet
du soleil. Quelle est la durée de révolution de Mars ?

A I'occasion de son mariage, les amis de Vanessa lui offrent un service de
table composé de 24 assiettes plates a9 € I'une, 12 assiettes creuses a 8 € |'une,
12 assiettes a dessert a 7 € 'une et un saladier a 34 €. Quelle est, en euros,
la valeur de ce cadeau ?

Un Airbus A 320 peut transporter 163 passagers répartis en deux classes,
une classe affaires comportant 27 places et une classe économique. Combien de
passagers |'Airbus A 320 peut-il transporter en classe économique ?



PROBLEMES CM1 (10)

Avec 128 €, Emma posséde 4 fois plus d’argent que son frére Thomas.
Quelle somme posséde Thomas ?

Je cherche la somme que possede Thomas.
128 : 4 =32
Thomas possede 32 Euros.

La Terre met 365 jours pour effectuer sa révolution autour du Soleil.
Elle Terre met 322 jours de moins que Mars pour faire le tour complet
du soleil. Quelle est la durée de révolution de Mars ?

Je cherche la durée de révolution de Mars autour du soleil.
365 + 322 = 687
La durée de révolution de Mars autour du soleil est de 687 jours.

A I'occasion de son mariage, les amis de Vanessa lui offrent un service de
table composé de 24 assiettes plates a 9 € |'une, 12 assiettes creuses a 8 € |'une,
12 assiettes a dessert a 7 € 'une et un saladier a 34 €. Quelle est, en euros,
la valeur de ce cadeau ?

Je cherche la valeur de ce cadeau.
24 X 9 =216
12 X 8 =96
12 X7=84
216 + 96 + 84 + 34 =430
La valeur de ce cadeau est de 430 Euros.

Un Airbus A 320 peut transporter 163 passagers répartis en deux classes,
une classe affaires comportant 27 places et une classe économique. Combien de
passagers |'Airbus A 320 peut-il transporter en classe économique ?

Je cherche le nombre de places classe énonomique.
163 - 27 =136
L’>Airbus A 320 peut transporter 136 passagers en classe
economique.



